
A lo establecido en el Articulo 318 y el Articulo 70 literal c) del COOTAD; EI Reglamento Org5nico
Funcional  del  Gobierno  Aut6nomo  En  cumplimiento  Descentralizado  Parroquial  Guavas,  Art.
48,49 y 50, se desarrolla el contenido de la siguiente Acta:

ACTA Ng002-GAD PG-2023

ACTA DE SEsloN  ORDINARIA DE LOS VOCALES  DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO

PARROQUIA GUAVAS,  CELEBRADA  EL D`A VIERNES  16  DE JUNIO  DEL 2023  A  LAS O9hoo  NUEVE

DE  LA MAfilANA EN  EL AUDITORIO  DE SESIONES DEL GAD  PARROQUIAL GUAVAS.

En la parroquia Guayas, Cant6n EI Empalme, Provincia del Guavas a los 16 dfas del mes de junio
del  2023.  Siendo  aproximadamente  las  O9hoo  (nueve  de  la  mafiana),  se  dio  por  instalada  la
sesi6n de vocales del Gobjerno Parroquial Guavas.
Intr./Welter Carrera, compaiieros vocales muy buenos dias una vez estando todos  presente
vamos a dar inicio a la sesi6n convocada  para este dfa muchas gracias par asistir Sr. secretario

~`            sfrvase a dar lectura a la convocatoria''                      lntr./secretario buenos di'as sr. Presidente, Sres. vocales cloy lectura a la convocatoria # 002 con

fecha  16 de junio del 2023 dirigida para.                                                                            :\T+:'t"I

In8. ROsa  Maricela carrefio                                                                                                          ir  I 7i,i

Sra. Mayra BajaFia Alvarado                                                                                                 j**qrfi&
sr. Jairo velasco Barreiro                                                                                                           ed,i *±ab ,

Prof. Milagro Bowen Alarc6n.
Yo,  Walter  Carrera  Cedeiio  Presidente  del  Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial
Guavas y conforme a la facultad que me concede el literal c) del Art. 70 del C6digo Organico de
Organizaci6n territorial Autonomfa y Descentralizaci6n (COOTAD). Convoco a  Usted a  la Sesi6n
ordinaria.  La  misma  que  se  realizard  el  dfa  viernes  16  de junio del  presente  aiio  a  las  O9hoo

(nueve de la maiiana) en la sala de sesiones del GAD Parroquial Guayas
1.    Constataci6n  Del Qu6rum                                                            p±;{.3     L

2.    Aprobaci6n del orden di'a                                                  ,!fiTSf!  L`jt

3,     Aprobaci6n del acta anterior                                       `-^j`rt` /`i!'   `

1. ACTA 001 GADPG-2023 de fecha 26 de maya del 2023
4.    Informe del presidente del GAD lng. Walter carrera cedeiio
5.    Conocer sabre el informe de la unidad de Gesti6n de Riesgos
6.     Tratary conocer sabre la inseguridad de la parroquia y sus comunidades
7.     Tratar  y  conocer  sobre  las  comisiones   permanentes,   ocasionales  y  tecnicas  del  Gobierno

Parroquial Guayas

8.    Tratary conocer sabre el recorte de presupuesto
9.      Tratar y conocer sobre mejoras de espacios ptlblicos y edificio del GAD Guayas

Hasta qui sefior presidente ha sido lel'da  la  convocatoria.  Intr./lng. Walter Carrera, gracias Sr.
secretario constate el Qu6rum lntr./Sr. secretario PRIMER PUNTO: CONSTAcloN DEL QUORUM.
Intr./secrctario lng, Rosa Maricela Carrefio, PRESENTE. Sra, Mayra Bajafia Alvarado, PRESENTE.
Sr.  Jairo  Velasco  Barreiro.  PRESENTE.  Prof.  Milagro  Bowen  Alarc6n,  PRESENTE.  Ing.  Walter
Carrera   Cedefio,   PRESENTE.   Se  encuentran  todos  los  vocales   presente  sefior  presidente.
Intr./lng.  Walter  Carrera  Cedejlo  Sr.  secretario  una  vez  constatado  el  qu6rum  siga  con  el
siguiente punto orden dfa lntr./Sr. secretario, SEGUND0 PUNTO: APROBAcloN DEL ORDEN  DEL

D`A intr./lng. Walter Carrera CedeRo. Sefiores vocales una vez leido el orden del
bar  los puntos que vamos a tratar en  este d/a.  Intr./Sr.

e se mocione para la aprobaci6n del orden dia si me gus
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pr6xima sesi6n se adjunten los documentos o informes que se van a tratar, por decir a qui hay
punto, sobre el tema de inseguridad y el recorte presupuestario que se adjunte los documentos
para antes de llegar aqur a sesi6n ya tener un conocimiento de los puntos que se van a tratar,
esto no es que me lo invento esta en ley; con esta observaci6n Sr. presidente elevo  moci6n para

que se apruebe el orden d/a. Intr./lng. Walter Carrera Cedefio gracias compaiiero Jairo, hay una
moci6n presentada apoyada por la lng. Maricela Carrefio Sr. 5ecretario tome votaci6n lntr,/Sr.
secretario Sra.  Maira  Bajafia  aprobado  lng.  Maricela  Carrefio aprobado Prof.  Milagro  Bowen
aprobado  Sr.  Jairo  Velasco  aprobado  lng.  Walter  Carreara  aprobado  lntr./Sr.  secretario  Sr.

presidente ha sido aprobado con 5 votos el orden del dfa lntr./Ing. Walter Carrera Sr. secretario
una  vez aprobado el  orden  del  dfa  de  lectura  al  siguiente  punto   lntr./Sr.  secretario TERCER
PUNTO: APROBAC16N AL ACTA ANTERIOR Intr./lng. Walter Carrera compaiieros vocales se les
envi6 a ustede5 par media de sus correos y WhatsApp personales la primera acta de la sesi6n
del 26 de mayo del 2023 para que la lean, queda a su disposici6n si modifica o se trata aqui con
todos  como cuerpo colegiado  lntr./Sra.  Mayra  Bajafia  mociona  para  que  se  apruebe el  acta
lntr./Sr. Jairo Velasco antes de aprobar la moci6n, en el acta lei algo que le dije al Sr. secretario

que no habfa mencionado eso pero me dijo que estaba en la grabaci6n. si me gustaria haberlo
escuchado aqui con todos los vocales y le entendf que es bastante tedioso sacar esa parte de la

grabaci6n y tampoco voy a complicar el tema aqu/ no hemos venido a polemizar sino a seguir
adelante, con esa observaci6n apoyo la moci6n de la compafiera Mayra Bajafia lntr./Ing. Walter
Carrera Sr. secretario someta a votaci6n  por favor lntr./Sr. secretarjo lng.  Maricela  CarreFio a
favor Sra. Mayra Bajaiia aprob6 la acta 001 con fecha 26 de mayo del 2023 ya que ha sido llegada
a mi correo  y WhatsApp y la he leido con anterioridad mi voto es a favor Sr. Jairo Velasco a favor
Prof. Milagro Bowen a favor   lng. Walter Carrera a favor Sr.  presidente con 5 votos a favor ha
sido aprobada el acta anterior lntr./lng, Walter carrera gracias sr. secretario siga con el siguiente

punto  del  orden  del  dia  lntr./Sr.  secretario  CUARTO  PuNO:  lNFORME  DEL  PRESIDENTE  ING.
WALTER CARRERA CEDEf¢O compafieros vocales hemos tenido dificultades en algunas cosas, por
motivos  de  trabajos  y  viajes  no  hemos  estado  mucho  en  contacto;  pero  se  han  cristalizado
algunas  gestiones  con  algunos  vocales  que  han  estado  aqui'  como  la  compaFiera  Maricela
Carrefio el compafiero Milagro Bowen  Mayra  Bajafia tuvimos una  reuni6n con CNEL que no la
convoque  yo  pero  dio  mucho  resultado,  se  hizo  un  llamado  de  atenci6n  a  la  empresa  y  su
respuestas fue r5pida y oportuna, pidieron una ayuda y como Gobierno Parroquial se les dio la
ayuda que solicitaron, se die el cambio de un transformador y de varios postes, como Gobierno
Parroquial se asumi6 con los gastos tanto de alimentaci6n, cables, anclas, templadores y otros
implemento que hacfan falta porque la empresa no ten fa por el momento; ahi esta la factura del
local  del  Sr.  Pavel  donde  se  compr6  en  el  Cant6n  EI  Empalme    61  nos  ha  proveido  de  los
materiales,  para  que  se  pueda  dar  la  ayuda  porque  en  nuestra  parroquia  la  energ/a  estaba
deficiente, no llegaba el voltaje requerido para nuestros artefactos, en si la reuni6n la planifico
la Tenienta  Polrtica y varios moradores y nosotros intervinimos como Gobierno Parroquial y la
ayuda  se  dio  mss  fapido, tambi6n tuvimos  reuni6n  en  CONAGOPARE en tema  de Gesti6n de
Riesgo de la parroquia Guavas  donde se hizo el recorrido en la Ciudadela 7 de agosto que gracias
a   la  gesti6n   del   compaFiero  Jairo  que  trajo a   los   miembros  de  Gesti6n
Ordenamiento Territorial para poder hacer el levantamiento de informaci6
tuvimos una reuni6n con el director de obras ptiblicas de la Prefectura GW
reunion fue muy amena  intervinimos las dos  Parroquias La  Guayas y EI

oy vienen a  levantar informaci6n  del tramo que fat
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Puntilla y tambi6n tuvo repercusi6n el video que se grab6  el dia de aver en el Rct. La Peseta se
lo envi6 a  planificaci6n y pidieron las coordenadas y verificaron que hay 4.5 kin desde el lim6n
hasta la puerto el mono donde llaga la gabarra, hasta ahora hemos tenidos respuestas positivas

para el bien de nuestra sociedad, tambi€n quiero informarles que el martes 27 de junio tenemos
una capacitaci6n con CONAGOPARE les pido de favor que saquen su tiempo para que asistan a
la  reuni6n  est5n  convocados  presidentes  vocales  tesoreros  y  secretarios  de  los  Gobiernos
Parroquiales Rurales del Guayas al taller de fortalecimiento institucional se dictara  a  las 12:00
horas pin en la sede del GADPG, quiero expresar al compafiero Jairo que estoy muy agradecido
en el tema de haber traido a los compafieros de Gesti6n de riesgo lo hiso en un momento muy
oportuno;  a  nombre  de[  gobierno  Parroquial  y sus  representante  que somos todos  nosotros
queremos agradecer y  seguir de la misma manera para beneficio de la ciudadanfa gracias a ese
recorrido se logr6 hacer un informe que lo vamos a tratar mss adelante, compafieros vocales
este es el informe que day el dia de hoy lo hago de esta manera fapida para poder acompaffiar
a la delegada de la prefectura que esta par llegar; yo estaba agilitando aquello y no pensaba que
viniera  tan  fapido  muchas gracias compaiieros lntr./Sr. Jairo Velasco Sr.  presidente  antes de

pasar al siguiente punto quiero decirlo nuevamente que he conversado con algunas personas
no  con  fin  de  incomodar  a  nadie    presidente  yo  quiero  que  nos  entienda  a  nosotros,  la
ciudadanfa en la calle nos pregunta a nosotros que se hace aqui o que se hace all5; y nosotros
no  sabemos  que  responder  sigo  insistiendo  en  la  informaci6n  por  parte  suya    acerca  de  la
informaci6n   del   parque   acuatico   que   nosotros   no   tenemos   hasta   el   momento   ningdn
conocimiento; y ciealo Junior no es para incomodarlo o para que usted se moleste se lo digo
con toda franqueza, hace unos dfa que me vio que estaba conversando  con un Sr. apellido Tovar

yo no le estaba autorizando ninguna construcci6n el simplemente me estaba preguntando como
se iba a manejar el balneario Puerto Real; yo le dije hermano nose nada y me dice ustedes como
vocales que estan haciendo ahi, y esas cosas a nosotros nos incomoda porque si nosotros somos
los vocales las autoridades electas por la ciudadanfa y no sabemos que responder, y yo le dije

que  nosotros  no  sabemos  nada  de  lo  que  esta  pasando  hasta  el  momento  es  la  segunda
convocatoria  formal  que tenemos y esto es  para  ir  mejorando,  yo  si  quisiera  que  este tema

quede asentado en acta para que la pr6xima sesi6n este tema este en un punto en el orden del
dia para nosotros saber con qu6 contamos y no estar polemizando y regirnos a  lo que dice la
norma vigente.  Intr./lng. Walter Carrera voy a responder por partes a su pegunta compaiiero
porque este caso viene sucediendo de meses atrds yo le hago conocer come dice usted que la
gente habla usted nombro a alguien con nombre y apellidos que fue a ver las llaves, pero le digo
a usted que las llaves se las mande a pedir con el exsecretario que estaba antes y ni siquiera 61
se las dio, yo si quisiera repetirle en ara   de paz y no ofenderlo que queremos quedar bien todos
no uno solo, que yo mismo me fui a Ordenamiento territorial hice una denuncia verbal y voy a
llevar una denuncja formal par que el Sr. est5 haciendo algo que no est5 bien, y en lo que usted
dice que lo vi hablando con €1 es verdad yo llegue almorzar y lo vi usted estaba hablando con 61,

y lo que se rumora coma usted dice, han dicho que usted les ha dado permiso a esa persona allr,
yo  solo  quiero  que  no  haya  desorganizaci6n  aquf  no  podemos  como  Gobierno  Parroquial
desorganizar la Parroquia y tambien me llama la Sra. Cusme resulta que usted tambien ha estado
ahf ya  es  reincidencia  compaiiero y tampoco  lo  hago con  el  animo  de moles
nosotros tenemos en el COOTAD hasta para dar permisos de construcci6n,
que vivo he sacado varias veces la mallas que puso la policfa porque la

que  las  pongo allf   tambi6n  allr   habra  un  kiosco
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varias veces que ten fa que salir de ahf, y vino el Sr. de Ordenamiento Territorial y a tomado fotos
de  donde  se  ha  pasado y ha  cogido  hacera y bordillo y no  es  lo correcto,  le  dije  que  estaba

preparando una carta para el Sr. Alcalde para que no se de esto en nuestra Parroquia que tiene
que tener un permiso nadie se puede pasar por encima de la ley o de alguna autoridad como el
Alcalde a la Prefecta hay linites que se tienen que  respetar, lntr./Prof. Milagro Bowen sobre el
balneario tuvimos un conversatorio que se iba abrir con comida y hasta  las seis de la tarde y
tambien saber quien lo administra en qu€ condiciones lo tiene, eso sf mos gustaria saber para

poder responder a las personas que nos preguntan porque si se abre hasta las seis y llegan las
ocho y no se cierra ya no esta funcionando bien lntr./lng. Walter Carrera en el tema de horarios
lo quiero dejar como estaba antes  y las luces como se han arreglado queden encendidas para

que  no  se  sigan  cometiendo  las  atrocidades  que  se  hacfan  cuando  dejo  la  administraci6n
anterior que no hay necesidad de recordar porque ustedes mismos lo vieron lo palparon por eso
hicimos los arreglos  lntr./Sr. Jairo Velasco |Qui6n hiso los arreglos "la junta"? lntr./lng. Walter
Carrera si hasta el memento los ha hecho la junta porque toldos los espacios pdblicos son de la
Junta Parroquial a pesar que la gente decfa que yo estaba bajando el turismo, estamos haciendo
las mejoras como ciudadano y como representante de la Junta Parroquial lntr./Sr. Jairo Velasco
Sr. presidente la vez anterior usted dijo que iba a convocar una reunion extraordinaria ese tema
lntr./lng,  Walter Carrera  es verdad  compajieros  par falta  de  tiempo  no  he  pedido  hacer  la
reuni6n lntr./Sr. Jairo Velasco Sr. presidente le pedf que se diera lectura al Art. 87 del COOTAD.
Intr./lng. Walter Cairrera le voy a dar lectura yo compafiero coma presidente; Art. 187.- lngresos

propios. -Son ingresos propios del gobierno aut6nomo Descentralizado Parroquial Rural los que
provengan de la administraci6n de infraestructura comunitaria y del espacio ptlblico parroquial.
De   igual    manera,    los   Gobiernos   Parroquiales   rurales   pod fan   contar   con    los   ingresos

provenientes,  de  la  delegaci6n  que a  su  favor  realicen  otros  niveles de Gobiemo Aut6nomo
Descentralizado  y  los  que  provengan  de  cooperaci6n  internacional,  legados,  donaciones,  y
actividades de autogesti6n. Intr./Sr. Jairo Velasco yo pido que esto quede constancia en el acta
para que la  pr6xima sesi6n este dentro de un punto del orden del dfa dar el informe de estos
lugares  de  espacios  pdblicos  lntr./lng.  Walter  Carrera  yo  le  voy  a  responder  basado  a  mis
atribuciones,  asf  como  usted  tiene  sus  atribuciones  compafiero  lntr./Sr.  Jairo  Velasco  si

presidente  porque  en  el  Art.  67  literal  k.  fiscaljzar  la  gesti6n  del  presidente  y  en  Art.68  dice
atribuciones  de  los  vocales,  Fiscalizar  las  acciones  del  ejecutivo  lntr./lng.  Walter  Carrera  si
compafiero,  asl' como  usted tiene  sus  atribuciones come vocal,  yo tambien come presidente
tengo  mis  atribuciones  para  fiscalizar  sus  acciones  siga  Sr.  secretario  con  el  siguiente  punto
lntr./Sr.  secretai.io  QUINTO  PUNTO:  CONOCER  EL  INFORME  DE  LA  UNIDAD  DE  GESTI0N  DE

RIESGO lntr./Ing. Walter Carrera me tomo el atrevimiento de agradecer a ustedes compaiieros
al Sr. Jairo  Prof.  Milagro  a  la  lng.  Maricela y  la  compaFiera  Mayra  por acompaiiarnos  hacer el
recorrido por la ciudadela siete de agosto, gracias a ese recorrido hay un informe presentado y
recomendaciones per parte de Gesti6n de Riesgos despu6s del dfa que se hiso el recorrido varias

personas me preguntaron que si las iban a reubicar, Ies dije que aun la Junta no cuenta con los
espacios ni con los recursos para reubicarlos pero si queremos que ustedes conozcan que estan
en  zona  de  riesgo,  compafieros tenemos  que tomar acciones  pero en  base  a
informe, como par ejemplo dice: la Direcci6n de Ordenamiento Territorial deb
en  la  zona  por  las viviendas  ya  asentadas  en  la  zonas  de  riesgos ya  e
dependencia de esta manera poder tener un catastro real y actualizado

comendaci6n es monitorear constantemente estos
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coma zona de riesgos con la finalidad de evitar nuevos asentamientos irregulares, y convocar a
una  mesa  t6cnica  con  las  instituciones  concernientes  al  tema  y  socializar  con  la  poblaci6n
expuesta en el sector y otra es para erradicar por completo esta problem5tica se debe realizar
un   plan   de   reubicaci6n   integral   a  todas   las  familias   asentadas   en   las   zonas  de   riesgos
identificadas dentro de la  Parroquia, Ia conclusi6n de ellos es que la  Parroquia ya se encuentra
expuesta  a  la  ocurrencia  de  deslizamientos  e  inundaciones  en  la  ciudadela  ya  ha  existido
deslizamientos destruyendo varias viviendas en el sector; otra es de no tomar cartas en el asunto
de la ciudadela siete de agosto sobre la problematica ya existente se podria materializar el riesgo
de deslizamiento dejando centenas de afectaciones y las viviendas que se ven afectadas por las
inundaciones   se   deben   a   que   se   encuentran   a   las   riberas   del   rio   Congo   siendo   estas
extremadamente vulnerables antes la crecida del rio, estas son las especificaciones del informe
ya  se  les  esta  dando  una  copia,  ahi  le  quiero  dar la  palabra  al  compafiero Jairo  s€  que esta
empapado del tema y tambi6n hiso la gesti6n porque esto nos converge a todos  lntr./Sr. Jairo
Velasco  bueno  lo  que  podemos hacer en  base  al  informe  realizado es  hacer  lo que se  habia

planificado; tener una sesi6n con las partes involucradas tanto las personas de las viviendas que
estan  en  las  zonas  de  riesgos  y  todos  los  habitantes  de  la  Parroquia  y  las  autoridades  e
instituciones correspondientes y seria de mucha importancia que este informe se haga pdblico

para que haya un antecedente con la ciudadania para que se de cafacter publica la informaci6n
y est€n informadas que las autoridades de la junta Parroquial esfan tomando cartas en el asunto
porque  el  fen6meno  del  nijio  sera  en  todo  pals  Dios  no  lo  permita  tengamos  exceso  de
precipitaciones  como  est5n  pronosticadas  y  va  hacer  muy  difi'cil  porque  este  fen6meno  va
afectar en todo sentido en salud en vivienda en alimentaci6n economfa es en todo presidente.
Lo  mejor es  seguir con  la  ruta  marcada  lntr./Ing.  Walter Carrera  gracias compaFiero  par  su
intervenci6n quiero recordar que la sesi6n anterior acordamos que se  harfa  la  reuni6n con la
ciudadanfa una vez que se tuviera el informe y la mesa tecnica para  poder plantearles ideas a
las personas, sabemos que lo que se viene es muy fuerte, pero tenemos a un Dios poderoso y
misericordioso  que  mos  ayudara,  siga  Sr.  secretario  con  el  siguiente  punto  del  orden  del  dfa
lntr./Sr.   secretario   SEXTO   PUNTO:   TRATAR   Y   CONOCER   SOBRE   LA   INSEGURIDAD   DE   LA

PARROQUIA Y SUS COMUNIDADES lntr./lng. Walter Carrera  compafieros como ya  sabemos  la
inseguridad  de  nuestra  Parroquia  es  muy  cri'tica  a  diario  se  suscitan  asaltos  y  robos,  como
ustedes conocen esto es muy delicado de tratar en esta semana se han dado varios casos de
robo en diferentes partes via la puntilla aqui arriba en la Guayas en la Peseta en las Cucharas en
los  Canteros  en  la  ciudadela    han  disparado  a  la  polic/a,  tememos  por  nuestra  seguridad  la
seguridad de  los  nifios de nuestras familias de nuestras pertenecias,  la  policfa  nos han  pedido

que coma Gobierno Parroquial que se les ayude para poder brindar el servicio a  la ciudadani'a,
ellos necesitan adecuaci6n al  UPC el vehieulo que tiene esta en malas condiciones, hace unos
dfas  se  les  dafio,  y  me  pidieron  que  les  ayude  porque  hasta  que  el  estado  les  mande  el

presupuesto  para  la  reparaci6n  pasaran  varias  semanas,  lo  llevamos a  un  taller  para  que  lo
revisara  el  mecanico,  y yo  se  lo  hice  arreglar,  los  ayude  porque  ellos  han  recuperado varios
vehiculos  por diferentes  lugares de  la  Parroquia tambien  el encargado de aqur del  UPC de la
Guayas me pidi6 que tengamos una reuni6n con el coronel encargado de la

para dialogar y conocer las vfas y caminos de la Parroquia por que el no
lea el siguiente punto del orden del dia lntr./Sr. secretario SEPTIM0 PU
LAS  COMISIONES  OCASIONALES  Y  TECNICAS  DEL  GOBIERNO  PARRO

compafieros vocales vamos a tratar el tema de
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uno de nosotros vamos a tener, en las comisiones permanentes tenemos la comisi6n de mesa
de  planificaci6n  de  presupuesto y de  igualdad  de  genero,  en  las especiales ocasionales  hay
comisi6n econ6mica y productiva comisi6n de medio ambiente y gesti6n de Riesgos comisi6n
de  infraestructuras  de  equipamiento  y  servicios  parroquiales  y  en  las  comisiones  tecnicas
comisi6n  de  cultura,  comisi6n  de  actividades  recreativas  y  organizaci6n  social,  comisi6n  de

gesti6n  para  la  cooperaci6n  internacional  y  comisi6n  de  limites.  Bueno  vamos  a  elegir  las
comisiones  de  acuerdo  como  lo  establece  el  organico funcional  lntr./Sr. Jairo Velasco  yo  si

quisiera  presidente proponer tratar este  punto   por la deljcadeza  del  mismo se trate en  otra
sesi6n  porque: porque no tenemos ninguna  informaci6n al  respecto de la  mismas me parece

que hay muy pocas comisiones permanentes yo sugiero que deberfan haber como minimo cinco
comisiones permanentes para que cada vocal tenga su comisi6n permanente; yo sugiero y elevo
a misi6n que este tema sea tratado en otra sesi6n y usted nos da la informaci6n del org5nico
funcional  y  la  hacemos  cuando  usted  crea  conveniente  lntr./Prof.  Milagro  yo  sf  creo  que
debemos  desde ya  crear  las tres  comisiones  permanentes  lntr./  lng.  Walter Carrera es  muy
importante que  conformemos  las comisiones  permanentes para  ya  no  retrasarnos  mss y no

podemos parar ya se nos viene agosto y nos vamos a reunir previamente por las festividades de
la  Guayas  y  Carlos  Julio  y vamos  a  meter  otros  sectores  aprovechar  que  estamos  en  estos

puestos porque hoy estamos maFiana no estamos  [ntr./Sr. Jairo Ve[asco s6 que cada Gobierno
tiene su Organico funcional y se maneja de la mejor manera yo nose c6mo se elige la comisi6n
lntr./ lng.  Walter Carrera  la  comisiones  se forma  un  paquete  queda  en  claro  en  sala  que  el

presidente es el nato de todas las comisiones pero cada vocal presidira una comisi6n un vocal lo
acompajiara y a su vez uno de la ciudadania que  ubique el  presidente   lntr./Sr. Jairo Velasco
como se elige a la comisi6n de mesa usted dice que usted las elige entonces no hay elecci6n ahi

pues, porque dice que usted las ubica y es elecci6n entre los vocales lntr./ Ing. Walter Carrera
los  miembros de  la  comisi6n  de  mesa  los delega el  presidente  no es come era  en  otro  lado
lntr./Sr. Jairo Velasco es que no tengo informacj6n Junior yo si quisiera Sr. presidente que el  Sr.
secretario le de lectura al Art. 318 del COOTAD Intr./Sr. secretario  Art. 318.-Sesi6n  ordinaria.-
Los    Consejos     Regionales    y    los    concejos     Metropolitanos    y     Municipales    sesionafan
ordinariamente  cada  ocho  dias.  Los  Consejos  Provinciales  y  el  Consejo  de  Gobierno  de  la

provincia  de  Gal5pagos  lo  ha fan  al  menos  una  vez  al  mes.  Las Juntas  Parroquiales  Rurales se
reunir5n dos veces al  mes come minimo. En todos los casos, Ia convocatoria del ejecutivo del
respectivo Gobierno Aut6nomo Descentralizado se realizafa con al menos cuarenta y ocho horas
de anticipaci6n a  la fecha prevista y se acompajiard el arden del dfa y los documentos que se
traten. Intr./Sr. Jairo Velasco yo recibi la convocatoria, pero no recibi la informaci6n para tratar
los temas de hoy dfa lntr./ Ing. Walter Carrera le voy a leer lo que dice el Art. 31 del COOTAD
tipos de comisiones en sujeci6n a lo dispuesto en Art. 327 las comisiones sefan permanentes y
ocasionales; y, tecnicas. Tend fan la calidad de permanente, al menos, Ia comisi6n de mesa; la de

planificaci6n y presupuesto; y, Ia de igualdad y g6nero. Los 6rganos normativos de los gobiernos
aut6nomos    descentralizados    regular5n    su    conformaci6n,   funcionamiento   y   operaci6n,

procurando  implementar los  derechos de  igualdad  y el  cumplimiento  de  sus actividades  del
funcionamiento de las comisiones no tend fan cafacter de asimilar su asesorfa en el  pleno del
Gobierno Parroc|uial  los informes de la comisiones deber5n presentarse previo a
del pleno del Gobierno Parroquial en caso de no haber sido presentado por
asignado  por el  Gobierno  Parroquial  podrd  proceder a  tomar alguna

a en base a sus miembros las comisiones permanent
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que tienden necesarias, Intr./ST. Jajro Velasco yo tengo clara la ley solo quiero que se cumpla lo
que dice, que se tiene que entregar la informaci6n junto a la convocatoria y quiero que se tome
a votaci6n a la moci6n presentada; que este tema quede para otra sesi6n porque no se tiene la
informaci6n  requerida  nada  mas  presidente  lntr./Sra.  Mayra  Bajafia  yo  mociono  que  se
conformen las comisiones permanentes hoy dfa per ser de suma importancia lntr./lng. Maricela
Carrefio dando el caso de lo se esta hablando aqul' que ya hablaron todos; yo creo que si se da
el caso de que hay se haga la elecci6n no creo que se trabaje en las comisiones hasta el lunes,
entonces dejemoslo para conformar las comisiones el lunes y desde alliya se trabaja, yo tambi6n

quiero que se adjunte los documentos con  la informaci6n y usted difa cuando hace la sesi6n.
Para que no suceda como en el pasado que par no saber del tema, me quede sin comisi6n lntr./
Ing.  Walter Carrera Sr.  secretario  hay dos  mociones  presentadas  la  del  compafiero Jairo que
mociona que el punto de las comisiones se deje para otra sesi6n y la de la compaRera  Mayra

que mociona que hay mismo queden conformadas todas las comisiones tome votaci6n lntr./Sr.
secretario lng.  Maricela Carreiio a favor de la moci6n del compafiero Jairo Sra.  Mayra  Bajafia
como proponente a favor de mj moci6n Prof. Milagro a favor de la moci6n del compafiero Jairo
Sr. Jairo Velasco soy pToponente a favor de mi moci6n ing. Walter Carrera  a favor de la moci6n
de la compaiiera Mayra Bajafia Sr. presidente la votaci6n queda tres votos pare la moci6n del
Sr. Jairo Velasco y dos votos para la votaci6n de la Sra. Mayra Bajafia lntr./ lng. Walter Carrera
listo Sr. secrefario se preparara el paquete de comisiones y se enviafa mediante sus correos ya
diseiiado  por  no  haberlo  tratado  hoy  dfa  en  este  punto  y  en  esta  sesi6n,  se  les  pasara
directamente   a   ustedes   quienes  formafan   sus   comisiones   djrectamente   muchas   gracias

pasemos al siguiente punto Sr. secretario lntr./Sr. Jalro Velasco pero queremos que se pase la
informaci6n  del  org5nico  funcional  lntr./  lng.  Walter  Carrera  si  les  voy  a  pasar  el  organico
funcional  y  tambi6n  el  cuadro  de  comisiones  que  cada  uno  de  ustedes  presidifan  lntr./Sr.
secretai.io  OCTAVO   PuNTO: TRATAR Y  CONOCER  S0BRE  EL  RECORTE  DE  PRESUPUESTO   lntr./
lng. Walter Carrera Sres. Vocales como ya escucharon el s6ptimo punto se ha dado un recorte
de  presupuesto  de  un  aproximado  de  $49,000,00  d6lares  y  tiende  a  avanzar  tenl'amos  un
aproximado   de   $545,300,00   d6lares   y   ahora   tenemos   un   aproximado   de   $495,000,00
CONAGOPARE  Guayas est5 haciendo lo posible para que el presupuesto general del estado no
siga bajando el presupuesto y esperamos que de lo poco que llega a la Junta, a comparaci6n con
los otros gobiernos como el  municipio o la prefectura sobre aquello la tesorera tendr5 que hacer
un ajuste en algunas partidas para que se mantenga normalizada la situaci6n en el presupuesto
de este af]o Sr. secretario de lectura al siguiente punto lntr./secretario NOVENO PUNTO: TRATAR
CONOCER  S0BRE  MEJORAS  EN  ESPACI0S  P0BLICOS  Y  EDIFICIOS  DEL  GAD  GUAVAS  lntr./  lng.

Walter  Carrera  compafieros  como  pueden  observar  desde  que  hemos  comenzado  estamos
dando mejoras como las luces del edificio el espacio lo queremos hacer  muy Ltldico para nuestra
Parroquia y sus comunidades, como gobierno tenemos muchas metas por cumplir no solo aqui
tambi6n en Carlos Julia alli nos han pedido un informe y lo estamos haciendo como ejecutivo
les pido disculpas si  no les avise fue por falta  de tiempo y porque s6 que ustedes estan  muy
ocupados lntr./Sr. Jairo velasco sr. presidente usted est5 tomando decisi6n por mi y eso no debe
ser asi  es coma que yo tome decisi6n  por usted  lntr./ lng. Walter Carrera pero usted si est5
tomando decisi6n por mi lntr./Sr. Jairo Velasco £A  d6nde he tomado decisi6n
lng. Walter Carrera si; en dar permisos a las personas para que construyan,
en ara de paz para que lo sepa aqui; yo estoy  poniendo una denuncia p

/ lng. Walter Carrera pero escdcheme por mi integ
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por todo  lo que ha  pasado en estos tiltimos di'as desde  mi entrada  hasta  ahora  lntr./Sr. Jairo
Velasco ique! usted va a poner una denuncia que yo estoy atentando contra su vida lntr./ lng.
Walter Carrera asf es Sr. Intr./Sr. Jairo Velasco yo le estoy recomendando el tema de seguridad
a usted y usted me esta haciendo responsable de su vida a mi', esta equivocado que quede en
acta  compaFiero  Milagro,  Maricela  Sr.  usted  esta  atentando  contra  mi  integridad  lntr./  lng.
Walter Carrera porque usted tiene algo personal contra  mi  lntr./Sr. Jairo Velasco si  usted  me
denuncia yo tengo derecho a defenderme usted esta haciendo injusto, nosotros fuimos amigos,
porque yo si lo consideraba un amigo pero lo que me esta diciendo es una ofensa a mi  persona
y lo esta diciendo en una sesi6n ordinaria    lhtr./ lng. Walter Carrera lo estoy haciendo en ara
de paz lntr./Prof. Milagro vefan compafieros yo regreso a la junta Parroquial hace mas de veinte
afros y pens6 que en el tiempo que no he estado crei encontrarme con amigos con personas que
ibamos  a  relacionarnos  para  dialogar  para  deliberar  proponer  ideas  en  este  consejo  para
solucionar las necesidades del pueblo de los recintos para empujar hacia adelante, y al  notar
esta situaci6n asi  sinceramente me preocupa mucho, el pueblo nos eligi6 a todos y te eligi6 a
tu como presidente por haber tenido la votaci6n mas alta y asi Dios lo quiso porque sin  Dios
nada es posible, que tenemos que entender que si el  pueblo nos escogi6 es para estar unidos

para aportar con soluciones donde todos estemos de acuerdo, sinceramente a in/ me desmotiva
esto al ver este tipo de situaciones que estan  pasando aquf yo  me quedo callado porque me
siento preocupado por favor compafieros dialoguemos conversemos y lleguemos a un consenso
como  personas educadas   lntr./ lng. Walter Carrera compaiieros siendo  las  once con treinta
minutos se da por finalizada la sesi6n de este dfa

Gobiemo Parroquial Guayas

Lo certifico a los 16 diasjunio del2023      ,i,¥`

muchas gracias por haber asistido
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